

济宁97个项目列入明年棚改计划,包括中心城区34个项目

吉祥小区西片区居民要住新房



济宁高新区接庄街道王回庄社区居民核对资料,领取新房钥匙(资料图)。



本报济宁8月14日讯(记者 贾凌煜) 2018年济宁市棚户区改造项目清单日前发布,改造项目总数为97个、共58336量(套)。其中中心城区的吉祥小区西片区、小屯村棚户区改造项目等34个项目列入棚改计划。

具体来说,中心城区包括任城区22个,济宁高新区8个,太白湖新区2个,济宁经开区2个,共计34个项目;兖州区5个,嘉祥县6个,曲阜市1个,泗水县3个,微山县3个,汶上县3个,鱼台县9个,邹城市19个,金乡县10个。

在实施土地房屋征收时,针对不同土地属性、不同住户需求,列出不同类型和不同需求的征收计划,合理采用实物安置和货币补偿两种方式依法

这些项目里涵盖了城市棚户区、城中村、城边村、建制镇区、城市危房、采煤塌陷区。如济宁人比较关心的吉祥小区西片区、小屯村棚户区改造项目、五道街棚户区改造项目、马坡镇新型社区棚户区改造项、牛市社区城市危房、梁宝寺矿区避险搬迁安置项目一期(桑东、桑西、孙刘庄、曹垓村、刘长营村)等。

这些项目计划于2018年初启动,其中属于建制镇区的微山县张楼镇新型社区棚户区改造项目共89套,已经于2017年提前开工。

在实施土地房屋征收时,针对不同土地属性、不同住户需求,列出不同类型和不同需求的征收计划,合理采用实物安置和货币补偿两种方式依法

依规征收。同时提倡能够货币化就多一些货币化,这样结合老城区的改造,腾出更多的空间来提供城市绿地共享空间。各县市区对实行货币化安置的群众,签订征收协议后,要及时拨付补偿款。

济宁2015—2017年的棚改计划18.16万套,2018—2020年计划棚改14万户,济宁棚改数量均走在山东前列。



关注今日运河官方微信,看详细棚改名单。

109个棚改项目开工 基本建成52267套

娱乐城片区、苗营片区……2017年济宁市棚改任务目标为134个项目,65931户(套)。截至7月28日,全市棚户区已开工项目为109个,开工新建和货币化安置51770户(套),开工率为78.52%,基本建成52267套。

开工率前三名的是金乡县(128.22%)、曲阜市(113.71%)、济宁高新区(106.77%);开工进度慢,低于全市平均水平的有泗水县(72.2%)、微山县(65.43%)、任城区(53.83%)、梁山县

(50.12%)。基本建成完成率前三名的是济宁高新区(405.74%)、金乡县(255.08%)、兖州区(209.85%)。

根据各县市区进展情况,截至7月底,全市还有21个项目未启动征收,25个项目未开工。其中未启动征收的项目,任城区11个、梁山县4个、微山县2个、泗水县2个、邹城市1个、太白湖新区1个;未开工的项目,任城区13个、梁山县4个、嘉祥县4个、微山县2个、邹城市1个、曲阜市1个。

本报记者 贾凌煜



今日本报C01—04版 本版编辑:曾现金 组版:李腾 校对:姬生辉

打好青少年人生“第一粒扣子” 济宁市关工委开展党史国史教育

本报讯(通讯员 卢文婧) 近期,济宁市各级关工委积极组织开展以社会主义核心价值观为引领的系列主题教育活动。扎实开展党史国史主题教育活动,成立了党史国史教育领导小组,市关工委向宣传、教育、党史等部门印发了《关于在青少年中深入开展党史国史学习教育活动的实施意见》,建立了联席会议制度,召开了全市党史国史教育工作经验交流会。

济宁市关工委充分发挥学校主阵地作用,利用“七一”、“八一”等盛大节日和清明节、“九一八”等纪念

日,开展了“学党史 学国史”知识竞赛、参观抗战纪念馆等系列教育实践活动。此外,围绕纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,联合团市委、市文广新局等部门,举办了由市青少年才艺辅导团的“五老”及青少年学生300余人共同参与的大型文艺演出“不能忘却的纪念”;组织了全市青少年书画大赛,收到作品2300余幅,评选出市级奖项273个;组织有关专家编撰了24万字的青少年党史国史教育读本《圣地情》。

进一步加大了教育基地创建力度,强化宣讲队伍建设,注

统计,全市已命名关心下一代教育基地57个,组建党史国史教育宣讲团110个,开展活动2395场次,参与人数逾60万人,受教育人数达100万人次。党史国史教育已成为引导青少年树立和践行社会主义核心价值观,扣好人生“第一粒扣子”健康成长的生动课堂、必修课。

济宁市关工委围绕“红色历史、红色传统、红色基因”工程,主办“红色济宁、英雄土地”为主题的普及讲座,聘请老战士、老英雄、老干部作宣讲报告。利用鲜活、生动的真人真事,树立青少年心中的责任感、自豪感、使命感,注

入精神,形成风气、勇于担当。结合全国性的纪念抗战七十周年活动,举办“走进学校讲历史·坚定志向报中华”大型报告会和“不能忘却的记忆”大型文艺演出,用文化艺术的独特魅力,为广大青少年注入有筋骨、有根基、有灵魂、有作为的精神食粮。

深入开展“中国梦”教育实践活动,市关工委先后联合市委宣传部、市文明办、团市委等部门,举办了济宁首届“最美励志少年”颁奖晚会、“大手拉小手、共建关爱情”慰问演出,举办了报告会、讲座、演讲、征文等系列活动。

在丰富多彩的活动中,向青少年传递思想、传递精神,激发了广大青少年的爱国热情,更加坚定了为实现“中国梦”而发奋学习、不懈奋斗的理想信念。据了解,感恩教育、中华诗文诵读、才艺培养“三项活动”在全市已实现常态化。

除此之外,市关工委联合有关部门举办了第二届全市少儿春晚;连续七年在济宁职业技术学院举办“五月的鲜花”大型文艺演出;举办了“最强新生代”济宁少儿才艺达人秀颁奖活动等,引导青少年树立和践行社会主义核心价值观,扣好人生“第一粒扣子”。